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            Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ» ευχαριστεί
δημοσίως όσους συνέβαλλαν και στη φετινή  μεγάλη επιτυχία της ΕΟΡΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΤΗ
2016, η οποία πραγματοποιήθηκε για δέκατη τρίτη συνεχή χρονιά υπό την αιγίδα του Δήμου
Ξάνθης. Σε τρείς ημέρες ιδιαίτερης χαράς και τιμής βραβεύτηκαν 109 εθελοντές οι οποίοι
διακρίθηκαν κατά την προηγούμενη χρονιά. Τιμήθηκαν με τα ειδικά βραβεία, επαίνους και
μετάλλια για τη δράση τους και την προσφορά τους στον συνάνθρωπο. Συνάμα φέτος
τιμήθηκε και ανακηρύχθηκε ως ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ της ΑΓΑΠΗΣ το Επιμελητήριο Ξάνθης για την
πολύχρονη προσφορά και οικονομική συμπαράστασή του στο σύλλογό μας στο οποίο
αποδόθηκε ειδική πλακέτα και ευεργετήριο γράμμα με την απόφαση της Γενικής
Συνέλευσης της 22ης Μαρτίου 2016.

  

            Ευχαριστούμε όλους όσους προσήλθαν στις τριήμερες εκδηλώσεις της «ΑΓΑΠΗΣ»
όπως ευχαριστούμε ιδιαίτερα και τους κάτωθι :
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-Τους χορηγούς της εκδήλωσης που μέσα σε μια έντονη οικονομική κρίση για ακόμη μια
φορά έβαλαν το «χέρι βαθιά στην τσέπη» προκειμένου με το χορηγικό τους πρόγραμμα να
ενισχύσουν αυτή μας την προσπάθεια, ήτοι : τους Μεγάλους Χορηγούς την εταιρία
Ν.Σαββαλάκης-Ν.Φραντζίδης ΙΚΕ «κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣ» και ΣΜΥΡΔΕΞ ΑΕ, καθώς και
τους χορηγούς μας όπως, την εταιρία Δ.Γραβουνιώτης-Ι.Σκαρλατίδου ΟΕ «κατάστημα
ΛΗΤΩ», το μικροβιολογικό εργαστήριο «ΠΑΝΕΡΗ», το Ιατροδιαγνωστικό Κέντρο
ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ ΑΕ, το Διαγνωστικό Κέντρο ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ ΞΑΝΘΗΣ ΑΕ, την
εταιρία ΔΕΡΜΕΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΦΑΝΗ «thebicycleshop», την εταιρία ΕΛΙΝΟΙΛ ΑΕ, την εταιρία
SOU-EMτου κ. Τσαμπάζ  Φαχρή, την εταιρία Απόστολος Παπαδόπουλος & ΣΙΑ ΟΕ
«κρεοπωλείο», την εταιρία TUVUNUAE, την εταιρία Τσακίρης Σωτήρης «επιγραφές, την
εταιρία Απόστολος Μουτάφης-Αθανασία Καλαθέρη ΟΕ «τυπογραφείο», την επιχείρηση
Τσακιρίδης Αφεντούλης «ΑΙΣΘΗΣΗ» και την  εταιρία Δαστερίδης Αλέξανδρος & ΣΙΑ
ΟΕ-3SHOPS.

  

-Τους συνδιοργανωτές μας, όπως την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας
Α.Μ.Θ., το Επιμελητήριο Ξάνθης, το Λ.Ε.Α.Δ. Ξάνθης και το Φαρμακευτικό Σύλλογο Ξάνθης.

  

-Τη διεύθυνση και το προσωπικό της αίθουσας δεξιώσεων «ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ ΠΑΛΛΑΣ» για τη
φιλοξενία τους, την καταπληκτική κατά γενική ομολογία κουζίνα τους και την πολύ ωραία
διαμορφωμένη αίθουσα.

  

-Το φωτογραφείο του Γρηγόρη Λεοντιάδη για το πλούσιο καλλιτεχνικό φωτογραφικό υλικό
των τριήμερων  εκδηλώσεων.

  

-Τους δωροθέτες μας για τη μικρή λαχειοφόρο της εκδήλωσης.

  

-Τους εξήντα  (60) εθελοντές αιμοδότες που προσέφεραν το αίμα τους το Σάββατο 14
Μαίου στη Στρατιωτική Λέσχη Ξάνθης.

  

-Τους διευθυντές, τους δασκάλους και τους μικρούς μαθητές του Μειονοτικού Δημοτικού
Σχολείου Παλαιάς Χρύσας και του 11ου Δημοτικού Σχολείου  που συμμετείχαν στην έκθεση
ζωγραφικής με θέμα την αιμοδοσία στην  Πλατεία Διοικητηρίου Ξάνθης.
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-Τους γονείς, τα μέλη αλλά κυρίως τα παιδάκια του Συλλόγου Παιδιών ΑΜΕΑ «ΣΤΗΡΙΖΩ»
που συμμετείχαν με περισσή χαρά στην έκθεση ζωγραφικής των μικρών μαθητών.

  

-Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης, το Δ’ Σώμα Στρατού και το Κέντρο Πολιτισμού του Δήμου
Ξάνθης για τις διευκολύνσεις που μας παρείχαν.

  

-Τις εθελόντριες ιατρούς για την αιμοδοσία του Σαββάτου ήτοι την ενδοκρινολόγο κ. Λίνα
Παπαδοπούλου και την αιματολόγο κ. Ζωή Τοπούζογλου.

  

-Τα Μ.Μ.Ε. του Νομού μας που για μια ακόμη φορά προέβαλλαν την εκδήλωση. 

  

-Τους αρωγούς των νέων γραφείων του συλλόγου μας χωρίς την βοήθεια των οποίων δε θα
μπορούσαμε να μετακομίσουμε και να αποκτήσουμε νέα στέγη αντιπροσωπευτική της
προσφοράς, της ιστορίας και του κοινωνικού μας έργου.

  

          Για δέκατη τρίτη συνεχή χρονιά έλειπε και πάλι η παρουσία και συμπαράσταση ηθική
αλλά και υλική της  επίσημης πολιτείας και συγκεκριμένα του Υπουργείου Υγείας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων αλλά και του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας. Το τονίζουμε κάθε
φορά και κάθε χρονιά. Συμβαίνει με κάθε κυβέρνηση, συμβαίνει με την κάθε ηγεσία του
Υπουργείου. Το αθηνοκεντρικό κράτος απουσίαζε και πάλι. Φυσική παρουσία δεν υπήρξε
αλλά ήταν και από τις λιγοστές φορές που δεν υπήρξε μια επιστολή χαιρετισμού και
συνηθισμένων «ανειλημμένων και πολλαπλών υποχρεώσεων». Φυσικά για ενημέρωση όλων
δεν υπάρχει περίπτωση μια τέτοιου είδους επιστολή ποτέ να «διαβαστεί» στις εκδηλώσεις
μας. Ο Σύλλογος της Ξάνθης προσφέρει σημαντικό έργο και δεν ανεχόμαστε την
επικοινωνία και τιμή με «χαιρετίσματα». Συνεχίζουν όλοι τους να μην έχουν την στοιχειώδη
«ευαισθησία»  για μια έστω  συμβολική οικονομική έμπρακτη συμπαράσταση προς το φορέα
και τα μέλη που «προσφέρουν» εθελοντικά, αλτρουιστικά και ανθρώπινα τις περισσότερες
φιάλες αίματος  από οποιονδήποτε άλλον σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια. (τα μέλη
της ΑΓΑΠΗΣ προσέφεραν 5.847 φιάλες αίματος για το έτος 2015 ενώ έχουν προσφέρει
εδώ και 41 έτη πάνω από 123.000 συνολικά). Όταν αντιμετωπίζεται έτσι ο πρώτος σε
προσφορά σύλλογος εθελοντών αιμοδοτών της χώρας μπορεί ο καθένας να φανταστεί την
τύχη των υπολοίπων…

  

           Ευτυχώς όπως κάθε φορά η τοπική κοινωνία με τη συμπαράσταση της δημοτικής
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αλλά και της περιφερειακής αυτοδιοίκησης ήταν παρούσα και έτοιμη να βοηθήσει παρά
τους περιορισμένους πόρους, όμως με περισσή εκτίμηση  και αναγνώριση στο έργο των
εθελοντών της «ζωής». Το έχουμε τονίσει πολλές φορές ότι είμαστε μαθημένοι να
«πολεμούμε» μόνοι μας όλα αυτά τα χρόνια και να τα καταφέρνουμε με το παραπάνω,
βοηθώντας πάσχοντες συμπολίτες μας καθώς και πολίτες σε ολόκληρη τη χώρα. 

  

            Το διοικητικό συμβούλιο ζητάει συγνώμη για τις όποιες τυχόν παραλείψεις και
παρεξηγήσεις σημειώθηκαν στις εκδηλώσεις. Προσπαθήσαμε όπως κάθε φορά σε
εθελοντική βάση να είναι όλα τέλεια οργανωμένα. 

  

           Για τους αιμοδότες μέλη μας αφιερώνουμε το «Σε ευχαριστώ για το δώρο της ζωής.
Σε ευχαριστώ που είσαι εθελοντής αιμοδότης» Και τους θυμίζουμε ότι «Δίνουμε το αίμα
μας γιατί μας περισσεύει η αγάπη και γιατί αίμα δίνουν αυτοί που νοιάζονται σε
αυτούς που το χρειάζονται!».

  

Για το Δ.Σ.

  

Ο Πρόεδρος                                                 Ο Γεν. Γραμματέας

  

Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης                          Γεώργιος Αριστ. Μαθιουδάκης
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